



## EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

Egyesületünk elnöksége 1970. február hó 3-án ülést tartott az alábbi tárgysorozattal:

1. A MSZMP KB Titkárság által a MTESZ munkájának továbbfejlesztésére hozott 1969. IV. 28-i határozat végrehajtásaként megoldandó egyesületi feladatok tervezete.
2. Egyesületünk részvétele a Szovjet Műszaki Hét szervezésében.
3. Az Egyesület 1970. évi munkaterve.
4. A IV. ötéves terv kidolgozásával összefüggő MTESZ feladatok és az Egyesület részvétele ezekben.

*Dr. Madas András* elnök megnyitója után *Valkó Endre*, a MTESZ főtítkára tájékoztatta az elnökséget az első napirendi ponttal kapcsolatban, melynek során elmondotta, hogy a határozat több szempontból is nagy jelentőségű. A Szövetség 20 éves fennállása óta első ízben foglalkozott a párt vezető testülete átfogóan az egyesületi munkával. A határozat hangsúlyozza a MTESZ és az egyesületek fontos politikai szerepét, szakmai eredményeit. Kifejezi a párt elismerését a szövetség és az egyesületek vezetőinek és tagjainak munkájáért, amellyel fórumot teremtettek szakembereink társadalmi aktivitása számára és társadalmi, politikai, gazdasági célkitűzéseinkkel összhangban segítettek a műszaki haladást. Amikor a párt elismeri és magasra értékeli a MTESZ és az egyesületek munkáját és egyetért tevékenységünk eddigi fő irányvonalával, egyben felhívja a figyelmet több olyan kérdésre, amelyekre jövőbeni munkánk során nagyobb figyelmet kell fordítanunk. Segít a határozat megteremteni azokat a feltételeket, amelyek szükségesek ahhoz, hogy ezekben a kérdésekben is előrehaladjunk és hogy a társadalmi munka tervszerűsége, hatékonysága növekedjék. A határozatból kitűnik az is, hogy a párt úgy tekint a szövetség és az egyesületek tevékenységére, mint a szocialista demokrácia továbbfejlesztésének fontos tényezőjére.

A bevezető után vitatta meg az elnökség a KB-határozat végrehajtásaként megoldandó egyesületi feladatokat, s ezeket a következőkben foglalta össze:

1. Az új gazdasági irányítási rendszer előkészítése, bevezetése, majd érvényesítése során megélnékül az érdeklődés a

társadalom-tudományi, elsősorban közgazdasági és szociológiai kérdések iránt. A szakemberek körében a műszaki és gazdasági folyamatok együttes szemlélete, vizsgálata terjed. Egyesületünkben eddig is behatóan foglalkoztunk ezekkel — főként a közgazdasági kérdésekkel. E téren a műszaki fejlesztési bizottság és az erdészeti gazdaságtani szakosztály elismerésre méltó tevékenységet fejtett ki. Egyesületi munkánkban a közgazdasági szemlélet további kiszélesítésére kell törekedni. Az Egyesület elnöksége kérje fel a bizottságok és szakosztályok vezetőit, hogy a párthatározatnak megfelelően továbbra is foglalkozzanak mind erdészeti szakmai, mind a közgazdasági kérdésekkel és a fejlett szakmai, valamint közgazdasági szemlélet szélesebb körű érvényesítése érdekében a helyi csoportok szervezésében tartsanak ilyen tárgyú előadásokat.

2. Az egyesületi munkában növelni kell a tervszerűséget. Az elnökség az eddigi évekhez hasonlóan vitassa meg a központi bizottságok, szakosztályok, helyi csoportok részére adandó munkatervi irányelveket. Arra kell törekedni, hogy az irányelvekben a legidősebb kérdések szerepeljenek, olyanok, amelyek érvényesítésével legeredményesebben segíthetjük az erdő- és fagazdaság fejlesztésére irányuló párt és hivatali intézkedések végrehajtását, megvalósítását.

3. Meg kell javítani, szervezettebbé kell tenni a tájékoztatást, mind az Egyesület központjában, mind a helyi csoportokban. A Budapesti Bizottság ezen a téren elismerésre méltó tevékenységet fejtett ki. A központi bizottságok, szakosztályok szűkebb körű tájékoztató előadásait, vitadélutánjait rendszeresebbé kell tenni. Ezek napirendjére kell tűzni a hazai és külföldi erdőgazdálkodási, műszaki eredmények ismertetését.

Szorgalmazni kell a hazai és külföldi konferenciák, ülések anyagának közzétételét és azok széleskörű ismertetését.

Továbbra is gondot kell fordítani anketok, kiállítások, bemutatók, tapasztalatcserék szervezésére. Főként a lombos faanyagok széleskörű felhasználási lehetőségeit kell propagálni.

4. A szakmai továbbképzésre mind a központban, mind a helyi csoportokban nagyobb súlyt kell helyezni. Az Egyesület titkársága gyűjtse össze, hogy a MEM-

ből, az Egyetemtől, ERTI-től, ERDŐ-TERV-től kik, milyen témakörben vállalják előadások megtartását és ezt közölni kell a helyi csoportokkal, azzal, hogy az éves munkatervük összeállításához használják fel.

A szakmai továbbképző előadások sikere érdekében a helyi csoportok a szakszervezettel együtt fejtsenek ki széleskörű propagandát és a tagság mozgósításával növeljék az előadások látogatottságát.

A központi bizottságok, szakosztályok és helyi csoportok figyelmét fel kell hívni arra, hogy a szakmai továbbképző előadások színvonalának emelésére fordítsanak gondot.

5. Az Erdészeti és Faipari Egyetem a Mezőgazdasági Mérnöktoábbképző Intézet által szervezett továbbképző előadás-sorozatokat természetének összeállításához a MÉM megkeresésére az Oktatási Bizottság tegyen javaslatot.

6. A központi bizottságok, szakosztályok, az ügyvezető elnökség és az elnökség üléseinek napirendjén elsősorban olyan feladatok megvitatását, kidolgozását kell szerepeltetni, amelyek főhatóságunk munkáját segíthetjük.

A MÉM-től társadalmi megvitatásra, kidolgozásra kapott feladatokat kiemelt egyesületi tevékenységként kell szerepeltetni.

7. Tovább kell folytatni a helyi csoportokban a taglétszám növelésére irányuló szervezőmunkát. A Szervezőbizottságot fel kell kérni, hogy a területfelelősök útján ehhez nyújtson segítséget. Továbbra is gondot kell fordítani arra és szorgalmazni kell, hogy munkahelyre való tekintet nélkül valamennyi erdészeti szakember tagja legyen Egyesületünknek. Felül kell vizsgálni a helyi csoportok tagnyilvántartási rendszerét és a szükséghez képest ezek megjavítására intézkedni kell.

8. A fiatalok részvételi arányának nö-

velése és az egyesületi munkában való aktív részvételük fokozása érdekében a KISZ-el együttesen programot kell kidolgozni.

9. Elsősorban a szocialista országokkal szorosabbra kell fűzni külföldi kapcsolatainkat. Bővíteni kell a szakemberek cseréjét, előadásokon, tanulmányutakon, tapasztalatcseréken.

10. Az Egyesület évenként egy-két nagyobb konferenciát, ankétot szervezzen, külföldi résztvevőkkel.

11. A MEDOSZ-al együtt szervezett fakitermelőversenyt az erdőgazdasági szakmunkások találkozójává kell tenni.

12. Ki kell dolgozni az Egyesület új, korszerű alapszabálytervezetét, ezt a munkát külön bizottság feladatává kell tenni.

13. Meg kell vizsgálni a MTA Erdészeti Bizottsága és az Egyesület közötti együttműködés lehetőségét.

14. Az erdő- és fagazdálkodás területét érintő komplex feladatokat a társegyesületekkel — elsősorban a Faipari Tudományos Egyesülettel, továbbá a Papír- és Nyomdaipari Tudományos Egyesülettel együttműködve kell kidolgozni. Az élelmiszergazdaság területén a faipar kiépítése érdekében szoros kapcsolatot kell felvenni az Agrártudományi Egyesülettel, az Építőipari Tudományos Egyesülettel, a Közlekedéstudományi Egyesülettel.

Az elnökség megbízta *Király Pált* az új alapszabály tervezet javaslatának elkészítésével.

A második napirendi ponttal kapcsolatban az elnökség tudomásul vette Valkó Endre MTESZ főtitkár azon bejelentését, hogy a VSZENTO erdészeti témákban nem vállalkozott előadás tartásra.

\*

*Az elnökségi ülés ismertetését a következő lapszámban folytatjuk.*

## AZ ERDŐ

Az Országos Erdészeti Egyesület (Budapest V., Szabadság tér 17.) kiadványa

Szerkesztő: KERESZTESI BÉLA, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora. Főmunkatárs: JÉROME RENÉ. Szerkesztő bizottság: BIRCK OSZKÁR, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, ERDŐS LÁSZLÓ, FILA JÓZSEF, FIRBÁS OSZKÁR, FÖLDES LÁSZLÓ, HERPAY IMRE, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, IHAROS FRIGYES, IMREH JÁNOS, JÁRO ZOLTÁN, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, KÁLDY JÓZSEF, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, KOCSÁRDI KÁROLY, MADAS ANDRÁS, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, MARTON TIBOR, RADÓ GÁBOR, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, SALI EMIL, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, SCHMAL FERENC, TÓTH SÁNDOR, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, Kiadja: a Lapkiadó Vállalat. (Budapest, VI., Lenin körút 9—11.) Felelős kiadó: SALA SÁNDOR. Kapják az Országos Erdészeti Egyesület tagjai. Előfizethető még a Posta Központi Hírlap Iroda (Budapest, V., József nádor tér 1.) és a lapterjesztéssel foglalkozó egyes postahivatalok útján.

Példányszám: 4830

70.4., 11912 - Réval Nyomda, Budapest. — F. v.: Povárny Jenő

Index: 25 208

